

# 学习贯彻习近平中国特色社会主义思想主题教育学习卡片



## “每天一刻钟”读书活动

## 知识拓展 | 关于“三严三实”

2014年3月9日，习近平在参加十二届全国人大二次会议安徽代表团审议时，首次提出了“三严三实”的重要论述，即：“严以修身、严以用权、严以律己，又谋事要实、创业要实、做人要实”。这些要求是共产党人最基本的政治品格和做人准则，也阐明了党员干部的修身之本、为政之道、成事之要。

此后，总书记在多个重要场合重申“三严三实”的要求：例如，2014年3月18日，在河南省兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动时；2014年10月8日，在党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话时；2015年1月21日视察驻昆明部队和2015年2月16日视察驻西安部队时，都强调了对各级领导干部践行“三严三实”要求。

2015年4月10日，中共中央办公厅印发《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案》。在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育，是党的群众路线教育实践活动的延展深化，是深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措，是使领导干部队伍适应全面建成小康社会需要的重要保障。

政府采购与招标管理中心党支部

2023年6月2日